el

.

ull

A

-

ul

a1

)
H

-

ul




syt

3

o

a

74 Bo]ZE dm, e Hlo|ZE TmZ

].

£l

_gl

H|

2R o]

SRR

=
= T

o] Qo]

=

1o OF, 124 dlo]

mwo
N

.

ul




A
f7]_ U A
Q0 A ©JeJele)
ANANAN
o o
0000 |000A |© 10000kg
AAA AA O 5000kg
\ ) A 1000kg
B kg

>
> HE 32500kg

(21000 + 44000 + 37000 + 28000) + 4 = 32500(kg)




H714] okl 6 51Yl 8 280 el 7L Alofshs et Akt
bl 9aefmeue) mefio] 7 ojshe sHYe dRe] b
Aofshs sy ] B HjelA] 752,

7tn A2 LfEt

B
(20%)

A& [ =P
(15%)/  (30%)

2 30% o],

St= Y2
4L 15% o|B =2




5. The 2@e B3 (7 o Aol g () o %) HlE TatAl 2.

"900000
+000000 000

i

\VARR 4
0
o
©
o

(7}) 2] gl gt () o] H4=2] ]
> (Hh A=) (S He)=9:6




@© 49F59] H] @ 49 5
® 49 5] gt ] @)ael oyt 59 v
® 5ofl izt 42 H]

D, 2,0, ®=4:5°]1, = 5:4Y9Ytt.




Aoy 5t SHAY 38 F 2pm = Eotoh= YL 181, AUAIHIE
ZotolE sSHAYL 16 0], YA ddQle FofshA] =t
syt Algoly vt st F AAHE oot A Fof tigh
2pm 2 Eotot= sHAY 0] H| 9] Zrg B2 LEHA L

AUATE Folohe se] Sk 7120l 1 pmE Folshe
spge] £ vl wate FYue,
web ] YA E Fobsts 34 ol HEt apmE Fotatt
s 4o ulE

18 9 1

18:16=— =~ =

)]
6 8 18‘:‘]4E]r‘




of
]
&
E_E
=
o
il
I+
)
xU
=r
)
=
T
<} o
T <
T
o e
o 9B
™
o =
™ T
nliny

@ 09% ® 25%

@)36%

® 2%

@ 0.36%

)
m
=y
>
o
> X
o 5
(e
o-
B S
XU
T
o ]
Ko 'Y
WO
i T
SR
=
pIRCES




[ kvl S0z 47} 2

7ho075 - [ %
L. £—>\:|%

t}. 56 % —>|2_=5|

2k 167%—|_|

iy

i

o
]
T

-4

o
]
e}

v Vv VvV Vv v Y
0
i

o
i
K

~&B

ZRE A2 7|98 2A L,

7}, 0.75 x 100 = 75( %)
1} g x 100 = 87.5( %)

o} 56 = 100 = 0.56
2. 167 + 100 = 1.67
- U>7k> 2> o




o|J
=

e
jang
<«
. 32!
ay .
o
= :
ok 7
Eil ma m%
o . ? \a)b
. E g M g4 4 .
- e 4] 4 = e S
g iy 91 g [] G i~ 2 e a_u_v
o = | [] ¥ N
G Ll <« o A »
< o [ Sl e g - £
& oj o m m_ ) 39
ﬁ EE .. —
o ) A ol =1 w N | o i g $t
w oo r| ®¥ o L . i
H L_ :
m R 7
__o_ o o > I
A o L : :
: W m w/_h/l ..L._ ul X0 W_m q_.__M
Gy olp bm MM _._ : 1
RA S
™o T
: ~
1
oln m,un_lm
T T
=)



11, ok A2 mel A A7) 247k 1200 Aol
HA] 252,

71e+(5%) o)

iy
sl

i

\VARR 4
N
m

0.
1)

Fro480 7

40
12 — =480 (&
00><100 80 (H)




D 103% 2)98 % 3)0.67
@ 1.15 ® 110.5%

7)3ep0] Mt Tt 2 A9k Hlgo] 18T e 59
Uet.
@ 1.03, @ 0.98, ® 0.67, ® 1.15, ® 1.105




13. o2 ol gt s E ] AFA]E ZAFSt] sz =2 yehd
AQUth the 1#ZE Zo]7} 8em ¢ Wl mE J2cd @

T2 % cm=E UE

e
>
%9,
ol
L
=

ehE0|4| B shlS9| HEX|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I I ) S [ S O S

a5 | os |es|os,
71}

it

>
> HE . 28cm




FEoly] ut SIS 0] Folsl Mg ZAsle] Y ma Lhehgl
HUTh WS Fopsls sHyo] 12 Wolatw shEo] AA| sy
2= AAnkel U7}

Oif
(@]
o
rr
1=

©Oud @308 033673 @

o

408 44

M E-E0] 30% °|BEE
5 30
A A 2 19
( ﬂ e} T)Xloo —

Il
o~
S

—~
of,
S~—

WA (B S ) = 1
/




_4'\_
oA Gy5ol A|sH= 7He B 2HIU7F?

Dk

& BE B ofefjet Zol AAE 20
Y.

o o
cehve o

= AUyl 750 e AFAE o

15. o}
Y

50

25

75

50

® 97t

vl

@ 67F ® 7%+

@ 5%t




16. o5 SollAd mIadoy oz yerdirlo] 443 dgs=

HI2 7] A& 22 o] AR 12X L.

= AT

shA2=(1)| 200 | 140 | 180 | 160 | 120

I

- =
20l YA L 4 YOAH EAG] 7 HAE] 717}

Uehbe 2e9mg 13 Hofd

ot
® 7h, (b @, (=
® (7h), (h), (=) @ (7}, (), (), (=H

b vl e 4 gl

L AZol 710 Wt 4HS Yehing, Aed1gns
e Zo] HAste], ulgaBm tebz] 445ty
eyt

B H8 T b 4 e

b= £7]-9 T2 el Zo] AAgt,

oA, e m fems) 2 HE Az dekle)
AT AL ), (YU

(o are awmy




17. 10001519] 4 o4 334 4.9 Fujso] 52t 0 9] o] Ao
Ho] g BA2 15HA L.

el el o2

11
@ 8 2 11 12 12 11

B

33} 49 HATHSE 120]H, 1000|5}2] 12 9] H|Z== 12, 24,
., 9602 I g QYT
100°]3} 9 o] Hj4E= 11 70| B2,

0] ZHS 8 11 = % ek,




18. 960 ol T ¥71e] 20% 9 o] He =
904 Yol TehH B % o] o]o] S HAlL

> E: %

> ™MEH 13%

flo

~&B

A7+2 [] golet 54
[ Jx1.2=960,[ |=800(¥)olnz
(904 — 800)

100 =1
i x 100 =13 (% )




